

小记者“探秘”税务局 体验智慧税务



体验双屏互动



小记者体验云税直播



体验远程帮办



体验智能导税人脸识别

□记者 陈星羽 常晶晶 文/图

本报讯 “小记者们,欢迎来到周口经济开发区税务局办税服务厅,这里共有5个功能不同的智慧区域……”2月26日上午,周口报业百余名小记者走进周口经济开发区税务局办税服务厅。小记者们在轻松快乐的氛围中对“什么是税收”“税收助力经济、民生、城市发展”等税收知识有了初步印象,了解了税收“取之于民 用之于民”“为国聚财 为民收税”的重要用途。

为了让小记者更深入地了解税收知识,税务人员向小记者播放税收动漫宣传片,导税人员生动地向小记者讲解了税收的含义、起源、基本特征和用途等知识,让小记者懂

得税法的重要作用和依法纳税的重要意义。随后,小记者们跟着随税务讲解员的脚步,参观并体验了智慧办税服务厅,了解智能导税人脸识别、智能填单、网上办税及自助办税等智慧办税功能。

“通过参观学习,我更深刻地了解了国家税收的意义和作用,而且现在办税也越来越智能化、越来越方便快捷了,长大后我要做一名光荣的纳税人。”小记者周锦睿说。

国家税务总局河南周口经济开发区税务局第一分局局长王卫东说:“我局辖区内小微企业众多,希望通过这样的宣传和体验活动,不断增强孩子们依法纳税、诚信纳税的理念,以小朋友带动家庭和整个社会,共同维护公平、诚信、文明的税收环境。”



大合影

小记者参观消防救援大队 互动体验学技能

□记者 王俊祥 王珂 文/图

本报讯 2月25日,160多名周口报业小记者分两批先后走进川汇区消防救援大队、示范区消防救援大队,认识救援器材,观看训练现场,对话消防队员,学习防火灭火技能等。

“看,那是高空喷水消防车……”当天上午,小记者刚进入川汇区消防救援大队,就发现一部停放在营区里的高空喷水消防车,欣喜地呼喊着。参观过程中,消防员用通俗易懂的语言,解说并示范着。

消防员防护服是保护消防员身体免受伤害的必备防火用具。几名小记者代表在消防员叔叔的帮助下试着穿上消防服、戴上头盔,体验了一回“小小消防员”。

下午,在示范区消防救援大队,小记者在小影院观看了消防疏散演练动画片。随后,消防员在训练场上攀登挂钩梯直上四楼,动作迅速敏捷,紧张有序,精彩的训练赢得小记者阵阵喝彩。

一名小记者分享自己的体会时说:“我今天收获很多,零距离接触了‘救火英雄’,懂得了消防员的责任和担当。”



学习叠“豆腐块”



试穿消防员防护服



观看消防救援车



大合影